

在哪儿接种疫苗？请看引导标志

全省首个“预防接种标准化视觉识别系统”亮相老城



□记者 杜武文/图

昨日，全省首个“预防接种标准化视觉识别系统”在我市老城区西北隅社区卫生服务中心亮相，(上图)我市成为全省第一个推出视觉识别系统以方便和引导群众进行疫苗接种的地市。

醒目、完善的引导标志，让几个抱着孩子来接种疫苗的市民眼前一亮。目前，包含市区42家社区卫生服务中心在内的全市3031个疫苗接种点正在陆续安装引导标志。今后，您只要看到这一标志，就知道，可在这里接种疫苗。

引导标志有什么含义

据市疾控中心相关负责人介绍，设计我市预防接种标准化视觉识别系统，以统一的形象和明确的功能展示服务理念，是为了确保群众安全、有效、便捷地享受预防接种服务。

预防接种标准化视觉识别系统标志为圆形，蓝底白字，体现了同一片蓝天下预防接种工作公益、公平的理念。

图案外部有中英文“洛阳预防接种”字样；图案内部采用国

际通用的EPI(Expanded Programme on Immunization,即扩大免疫规划)标志，显示预防接种的发展方向，用更多的疫苗保护更多的人；EPI标志与其上方图案组成注射器和儿童的变形图案，表现预防接种的手段和目的；图案以洛阳牡丹为底纹，显示了洛阳元素。

80万儿童已被纳入疫苗接种信息化管理

目前，0~6岁的婴幼儿在社区卫生服务中心和接种点可以接受免费的一类疫苗接种。如果家长需要，还可以进行二类疫苗(收费)的预防接种。此外，成人也可在此进行流感、乙肝、肺炎等疫苗接种。老城区西北隅社区卫生服务中心主任张明柱说，目前，群众可在任何一家社区卫生服务中心查询接种婴幼儿的基本信息。

据了解，下一步，全市还将推出便于群众查询的互联网查询系统，利用信息化让接种疫苗为消除麻疹、脊髓灰质炎等疾病提供技术保障。“目前，我市已有80万名儿童被纳入疫苗接种的规范化信息化管理系统。”市疾控中心相关负责人说，这意味着全市80万儿童从出生就有了健康档案，预防接种工作走向信息化、智能化。

多家媒体在关注 众多读者表敬意 90后女孩荣利利 孝行感动大家

□记者 冯莹雅

26日本报刊发的报道《姑姑，现在是我守护您的时候了》，引来多家媒体关注。90后女孩荣利利与其姑姑的遭遇以及她知恩图报的行为感动了大家。昨日，本报不断接到本市读者及郑州、汝阳等地读者打来的电话和发来的短信，他们都表达了对荣利利与其姑姑的关心，并表示将择机去看望荣利利与其姑姑，给予姑侄俩帮助。

26日上午，新浪网河南站的编辑打来电话，表达了对姑侄俩的感动，询问荣利利的现况，并决定将姑侄俩的故事发布在该网站微博上，好让更多人帮助姑侄俩。

27日中午，在郑州工作的洛阳人向先生在新浪网上看到该文，十分感动。他告诉本报记者，他将与几个朋友于本周六去看望荣利利与其姑姑。

山东新闻网的记者打来电话询问荣利利与其姑姑的近况。他说，他们转载此文后，山东的读者

很关注这件事，希望记者把姑侄俩的最新情况及时告诉他们。

汝阳退休工人马先生打来电话打听荣利利家的地址，表示要带着家人来洛阳看望她们。

还有好心人发来短信表示要帮助荣利利照顾姑姑，希望荣利利重返大学校园。

《姑姑，现在是我守护您的时候了》一文在洛阳网“聚焦河洛”板块发布后，立刻引来众多网友关注，不少网友表示将去看望荣利利与其姑姑。

得知有这么多人关心她和姑姑，荣利利说：“谢谢大家，你们的真情和祝福是我最大的精神支柱！”

荣利利还利用照顾姑姑的空闲时间看医护方面的书，希望能把姑姑护理得更好一些。荣利利说，等姑姑好一些了，她要继续求学。

真情温暖着你我的心，也温暖着我们这座城市。如果还有好心人想为她们姑侄俩做些什么，请和我们联系，联系电话：13403792256、66778866。

洛阳·香港城 家在幸福里 幸福在家里

5期 幸福里

九折优惠倒计时.....

Xing Fu Li

香港城「幸福里」会员招募中

88m²精致2房 113m²极致3房

四期仅余8套准现房 一口价急速清盘

100亩大社区+ 12万平方米港式园林+ 煤暖供气齐全+ 7条黄金公交线路

置业证号：洛房商双字第Y10-054号

Vip hotline: 64581066 | 64581088

地址：涧西区武汉路南段 | 103路、8路、14路、21路、29路、35路、46路公交车直达 |

Home 香港城

家在「幸福里」，幸福在家里！

投资者：香港亚太新世纪集团 开发商：洛阳市南华置业有限公司

规划设计：深圳国际印象 营销代理：合顺(中国)·河南顺顺

本案